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马井学校七年级（上）期中数学试题（2014级）
一、选择题（每小题2分，共24分）
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的相反数的绝对值是（   ）
A、－
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    B、2      C、－2       D、
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2   下列说法正确的是（   ）

A、－a一定是负数                B、| a｜一定是正数

C、| a |一定不是负数               D、－| a |一定是负数

3   A为数轴上表示－1的点，将点A沿数轴平移3个单位长度，到点B，则B所表示的数为（   ）

A、3          B、2           C、－4            D、2或－4
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的值是（     ）
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5、如果
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=－1，则a的取值（   ）

   A、a﹤0       B、a≤0       C、a≥0              D、a＞0

6、x
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－2次数和项数分别是（   ）

   A、5，3          B、5，2            C、2，3             D、3，3

7、下列运算正确的是（   ）

   A、3a＋6b＝9ab             B、3a
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   C、8a
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＝2a           D、
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8、已知：| x |＝3，| y |＝7，而xy﹤0，则x+y的值等于（   ）

   A、4          B、10          C、±10            D、±4

9、若a＝－2×3
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     b＝（－2×3）
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   c＝－（2×3）
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而下列大小关系正确的是（   ）

   A、a＞b＞c       B、b＞c＞a             C、b＞a＞c             D、c ＞a＞b 

10、下列各组项中是同类项的是（   ）

   A、3x
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   C、3abc和
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11、下列说法正确的是（   ）

   A、近似数3.00与近似数3.0精确度相同

   B、近似数2.4×10
[image: image32.wmf]2

与近似数240中都有三个有效数字

C、近似数2.4万精确到千位。
D、把69.539四舍五入精确到个位，所得近似数有一个有效数字

  12. 已知数[image: image33.wmf]a
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、[image: image35.wmf]c
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的结果是（　 ）

A．[image: image37.wmf]b

a

+

　　      B．[image: image38.wmf]a

c

-

　　    C．
[image: image39.wmf]c

a

+

　　   D．[image: image40.wmf]c

b

a

-

+

2


　　　 
       
二、填空题（每小题2分，共20分）
13、－2.4的相反数是        ，倒数是      。
14、  整式a－b的相反数是         
15、已知x
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＋3x＋5的值是7，则式子3 x
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＋9X－2的值为        
16、绝对值大于2且小于5的整数是                 
17、太阳的半径大约696000km，用科学记数法表示为                      
18、若－4x
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与2y
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是同类项，则m－n＝       
19、一根钢筋长为a米，第一次用去了全长的
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，第二次用去了余下的
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，则剩余部分的长度为        米（结果要化简）。

20、 若
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的方程
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21、 观察下面的几个算式：
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根据你所发现的规律，请你直接写出下面式子的结果： 
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___________。 
22、 单项式
[image: image58.wmf]2

7

xy

-

的系数是__________，次数是___________.
三、计算题（每小题4分，共16分）
   （1）. 计算：[image: image59.wmf])
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     （2） 计算：
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（3）计算:
[image: image61.wmf])

9

7

6

5

4

3

(

)

36

(

+

-

´

-

          （4）
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四、化简题（每小题3分，共6分）
1） 
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五. (5分)先化简再求值   
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六．解方程（每小题4分，共12分）

（1）
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七、解答题
1  股民小万上周五以前以每股13元的价格买进某种股票10000股，该股票这周内与前一天相比的涨跌情况如下表（单位：元）（6分）
	星期
	一
	二
	三
	四
	五

	每股涨跌
	+0.6
	-0.4
	-0.2
	+0.5
	+0.3


1） 本周内哪一天把股票抛出比较合算？为什么？

2)已知小万买进股票时付了13%的手续费，卖出时需付成交额3‰的手续费和2‰的交易税，如果小万在星期五收盘前将全部股票卖出，他的收益情况如何？ 

2列方程解应用题（列算式不得分）（6分）
甲队原有68人，乙队原有44人，现有42名工人调入这两队，为了使这两队的人数相等，应调往甲队、乙队各多少人？

31.( 5分)  一张长方形桌子可坐6人，按下列方式讲桌子拼在一起。（每空1分）




① 2张桌子拼在一起可坐______人。3张桌子拼在一起可坐____人，n张桌子拼在一起可坐______人。

②一家餐厅有40张这样的[image: image69.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




长方形桌子，按照上图方式每5张桌子拼成1张大桌子，则40张桌子可拼成8张大桌子，共可坐___[image: image70.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




___人。

③若在②中，改成每8张桌子拼成1张大桌子，则共可坐_________人。
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